



Первомайський міськрайонний суд Миколаївської області

55213 Миколаївська область, м. Первомайськ, вул. Івана Віговського, 18,
тел/факс (05161) 4-26-20, e-mail: inbox@pm.mk.court.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.10.20 р.

№ 5-с/20

Про посилення протиепідемічних заходів
в приміщенні суду

У зв'язку із ростом захворювання на гостру респіраторну інфекцію COVID-19 на території України та відповідно до п. 23 статті 1 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020р. № 211 "Про запобігання поширення на території України коронавірусу COVID-19", розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 № 93-р "Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV", Постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 року № 500 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України" з метою убезпечення громадян від розповсюдження гострої респіраторної хвороби та масового поширення вірусної інфекції,-

Зобов'язую:

1. Працівників Первомайський міськрайонний суд Миколаївської області працювати за звичним графіком роботи: з 08:00 до 17:00 - з понеділка по четвер; з 08:00 до 15:45 - у п'ятницю; з 12:00 до 12:45 - обідня перерва, але в особливому режимі, за яким:

припинити проведення масових заходів, не пов'язаних із процесуальною діяльністю, зокрема, особистий прийом громадян керівництвом суду, екскурсії, круглі столи, семінари тощо;

роз'яснювати громадянам про можливість утриматися від участі у судових засіданнях, якщо слухання не передбачають обов'язкової присутності, а також від особистого відвідування суду для подачі позовів, заяв, скарг, клопотань та інших звернень;

заборонити, тимчасово, на період карантину, проведення заходів з кількістю учасників більше ніж 10 осіб;

обмежити кількість відвідувачів суду (не більше однієї особи на 5 кв. метрів площі приміщення), заборонити вхід без засобів індивідуального захисту, а саме допуск громадян до приміщення суду у медичних масках чи респіраторних або захисних масках, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

обмежити допуск у судові засідання та приміщення суду осіб з явними ознаками респіраторних захворювань (блідність обличчя, почервоніння очей, кашель, утруднене дихання, підвищена температура тіла) або якщо наявна інформація про те, що особа протягом останніх трьох тижнів повернулася з країни інфекційного ризику;

обмежити допуск в судові засідання осіб, які не є учасниками судових засідань; відновити проведення судових засідань в режимі відеоконференцій з іншими судами України;

пропонувати відвідувачам суду скористатись можливістю подати свої заяви та інші звернення із використанням поштового зв'язку, сервісів «Електронного суду» та електронної пошти;

впровадити проходження температурного скринінгу при вході в приміщення суду у чергового з контролю кількості відвідувачів та виміру температури;

забезпечити використання дезінфікуючих антибактеріальних розчинів для рук, що знаходяться на столах у фое на першому та другому поверсі приміщення суду;

запровадити щоденний огляд працівників суду на наявність ознак гострих респіраторних захворювань (блідність обличчя, почервоніння очей, кашель, утруднене дихання, підвищена температура тіла).

2. Дане розпорядження довести до відома працівників суду.

3. Довести до відома громадян дане розпорядження, розмістивши його копію на інформаційних стендах суду та опублікувавши його на офіційному сайті суду.

4. Строк дії розпорядження встановити до закінчення визначеного на території України карантину, пов'язаного з розповсюдженням коронавірусу COVID-19.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Керівник апарату Первомайського
міськрайонного суду

Т.А.Стахурська